
Výlov rybníku Vrkoč 2017

Tak jako sníh a mráz patří k zimě, tak vypouštění rybníků patří k podzimu. 
Vůně bahna, grogu či svařeného vína, rybářské sítě plné ryb a praktické 
ukázky rybářského řemesla dělají z výlovů vděčný divácký zážitek. Zažijte 
atmosféru výlovu na vlastní kůži.

Výlovy probíhají časně zrána, zpravidla okolo sedmé hodiny. Desítky postav 
v gumových pláštích a vysokých botách za ranních mlh roztáhnou sítě a 
vydají se do studeného bahna, aby později naplnili kádě na břehu tunami ryb. 
Zájemci z řad diváků si potom rybu mohou odnést domů již vykuchanou 
nebo i živou.

VÝLOV RYBNÍKU VRKOČ 27.- 29. října 2017
Pátek 27.10. – zahájení výlovu – první zátah v 7:30
Sobota 28.10. – první zátah v 7:30
Neděle 29.10. – první zátah v 7:30
(trvání výlovu – denně do cca 16.00 hod.)
– Předvedení tradičního rybářského řemesla 
– Gastronomický program – nabídka rybích specialit (po tři dny)
– Prodej živých ryb (Pohořelický kapr), uzených ryb a dalších výrobků z ryb
– Doprovodné zábavné akce
– Prodejní trhy

Více informací naleznete na:  www.rybnikarstvipohorelice.cz

Modřice - Kácení máje

Město Modřice a kolektiv stárků pořádá Kácení máje v pátek 27. října 2017. 
17:30 kácení máje na náměstí Svobody
20:00 večerná zábava v hotelu Gregor, hraje skupina Kiss

Více informací naleznete na:  www.mesto-modrice.cz

Halloween v Zoo Brno

Poslední říjnovou sobotu pro vás máme připravených 1000 dýní, řadu soutěží 
nebo ochutnávku dýňových specialit. Program bude trvat od 16 do 19 hodin.
Těšíme se na vás!

Více informací naleznete na: www.zoobrno.cz

Kam o víkendu po cyklostezce Brno - Vídeň?
27. - 29. října 2017

Podzimní počasí s sebou přináší i podzimní akce. Výlov rybníku Vrkoč, Kácení máje 
v Modřicích, Halloween v ZOO Brno, nebo lampiónový průvod v Novosedlech.



Jak trefi t na akce? Žlutá značka s číslem 5
Trasu sledujte podle žluté značky s logem cyklistické stezky BrnoVídeň nebo podle čísla 5, které odpovídá národnímu systému číslovaných tras. 

Stáhněte si trasu
Chcete trasu do navigace nebo do mobilu? Stáhněte si její GPS na www.brnoviden.cz
v sekci mapy-trasy.

Cyklostezka Brno-Vídeň je jihomoravskou páteřní osou, která spojuje dvě evropské metropole. Na české straně ji spravuje dobrovolný svazek 23 
obcí, včetně města Brna. K hranicím s Rakouskem měří 77 kilometrů, z toho plných 70 kilometrů splňuje parametry dopravně bezpečných tras pro 
cyklisty. Cyklostezka Brno-Vídeň je tak v současné době nejvíce bezpečnou stezkou v republice. Nové povrchy byly vybudovány hlavně v posled-
ních letech za přispění evropských dotací, přispívá také Jihomoravský kraj. Trasa vede z Brna přes Břeclavsko a Znojemsko do Hevlína k hranicím 
s Rakouskem a dále až do Vídně.

Židlochovice 24. 10. 2017        Dagmar Sedláčková

Novosedly - Lampionový průvod

Zveme všechny děti i dospělé na LAMPIONOVÝ PRŮVOD
start: 28. října u obecního úřadu v 18 h. Průvod povede směrem k 
fotbalovému hřišti TJ Sokol Novosedly.
Občerstvení zajištěno. Na závěr malé překvapení :)
Těšíme se na vaši hojnou účast a nezapoměňte na lampion! :)

Více informací a podrobný program naleznete na: www.novosedly.cz
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